

19日当天仅出现1例确诊病例,韩官员称MERS疫情趋缓

韩总理就疫情初期应对迟缓道歉

韩国保健福祉部官员19日说,韩国当天仅报告新增1例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例,这表明疫情似乎正在趋于平缓。

疫情出现趋缓迹象

韩国上月20日确诊首例中东呼吸综合征病例。截至19日,韩国共报告166例确诊病例,其中24人不治身亡,30人痊愈出院。

保健福祉部下属中央中东呼吸综合征管理对策本部企划总负责人权德喆当天在新闻通气会上说,19日当天仅出现1例确诊病例,这显示疫情出现趋缓迹象。

“从当前发展来看,我们判断疫情开始趋缓。”他说,“不过,我们还要关注(疫情)是否会进一步蔓延以及相关医院是否会出现更多病例。”

相关新闻

确诊首例 MERS 病例 泰呼吁民众无需恐慌

泰国首例 MERS 患者目前情况稳定。泰国当局19日正密切监控其他59名曾与这名患者有过接触的人。

泰国公共卫生部透露,18日确诊的首例患者是一名75岁男性,从中东国家阿曼来泰国治疗心脏病,本月15日抵达泰国曼谷素万那普机场。

据报道,这名男子抵达机场时,没有发烧症状。之后在曼谷一家私人医院就诊时,他开始咳嗽并呼吸困难,因此被怀疑感染中东呼吸综合征病毒。

泰国疾病控制厅顾问通乍龙说,患者是一名阿曼渔民,家乡

贾兰并没有骆驼。患者曾对医生说,他没有接触过骆驼,但喝过骆驼奶。

依据已知的研究结果,中东呼吸综合征病毒的源头宿主是中东地区的单峰骆驼。这种病毒被认为是通过骆驼传给人。

现阶段,泰国卫生部门正在密切监控59名曾与这名患者有过接触的人,包括患者的3名家人、出租车司机、酒店服务人员、医护人员和曾在飞机上坐在他周围的乘客以及空乘人员等。这59人均被隔离,其中患者和家人在同一家研究所隔离。这一监控过程预计持续两周左右。

涉嫌非法带入含毒药物 丰田美籍女董事在日被捕

日本警方说,丰田汽车公司美籍常务执行董事朱莉·汉普因涉嫌非法带入含有毒品成分的药物,18日遭警方逮捕。

按东京警视厅的说法,汉普涉嫌从美国肯塔基州向日本成田机场寄送含有57片羟考酮药片的包裹。这些药片与其他物品一同装在

包裹内,本月8日从美国寄出,收件地址是汉普在东京入住的一家酒店。11日,这些药片在成田机场被海关查获。

日本共同社报道,羟考酮是一种镇痛类药物,在日本被列入毒品范畴,作为镇痛药物购买时需有医生处方,携带入境时需持医生开

理。

分析人士说,韩国政府将以黄教安就任总理为契机,重新构建中东呼吸综合征防疫指挥架构,出台有效防止疫情扩散、消除民众忧虑、完善支援对策的措施。

受政府对中东呼吸综合征疫情应对不力等指责的拖累,韩国总统朴槿惠的支持率再次跌落低点。

民意调查机构盖洛普韩国19日发布的最新民调结果显示,朴槿惠的支持率较前一周下跌4个百分点至29%,不支持率则上升3个百分点,达到61%。

韩联社说,这是今年以来朴槿惠的支持率第三次跌至29%。

泰国公共卫生部长拉乍达呼吁泰国民众保持冷静。他说,感染者以及所有可疑病例都处于隔离中,当前情况仍然可控。他同时建议,这段时间所有人要严格遵守卫生习惯,尽量避免去中东和韩国。

泰国总理巴育也通过政府副发言人汕森呼吁民众不要恐慌,并保证政府将竭尽所能防止病毒进一步蔓延。巴育说,政府一直都在严密监控抵达泰国的可疑病例,并制定紧急情况应对方案。汕森说,政府有信心防止病毒进一步扩散,感染者将得到最好的治疗。

综合新华社消息

具的证明向厚生劳动省报批。但是,日本不允许通过邮寄形式带入这类药物。

18日清晨,日本警方以涉嫌违反《毒品取缔法》为由,在汉普所住酒店将其逮捕。警方推测,根据片剂数量,这些药片的寄送目的应为嫌疑人个人使用。

法新社报道,日本调查人员19日对汉普进行了问话。东京警视厅一名发言人说,汉普否认有涉毒行为,称“不认为自己进口了毒品”并要求见律师。

据新华社

美袭击黑人教堂白人枪手被捕 承认欲挑起种族仇恨煽动骚乱

美国南卡罗来纳州查尔斯顿市警方18日说,17日晚袭击该市一座黑人教堂并造成9人死亡的白人枪手在北卡罗来纳州被逮捕。

查尔斯顿市警察局局长马伦当天告诉记者,本案嫌疑人是来自南卡罗来纳州列克星敦镇的21岁白人男子戴伦·鲁夫。鲁夫17日晚进入查尔斯顿市区的伊曼纽尔非裔卫理公会教堂,在参加了近一小时教会活动后连开数枪,造成6名黑人女性和3名黑人男性死亡。

据警方透露,当时教堂内共有包括枪手在内13人。

美国司法部宣布,将对该

案展开调查以确定是否为“仇恨犯罪”。

美国有线电视新闻网19日援引执法人员的话报道,戴伦·鲁夫承认,他闯入查尔斯顿市区的伊曼纽尔非裔卫理公会教堂后,接连开枪致死9名非洲裔美国人。这名没有公开姓名的美国官员说,鲁夫希望借此挑起种族仇恨,煽动骚乱。就美国有线电视新闻网上述报道,查尔斯顿市警方未予评论。

美国总统奥巴马18日发表电视讲话说,美国社会应反思枪支暴力泛滥的现象,世界上没有哪一个地方像美国这样频繁发生大规模枪支暴力案件。

据新华社



戴伦·鲁夫(左二)被警察逮捕。

马来西亚遭劫油轮已夺回 船上所有船员获救

马来西亚军方19日说,马方已成功夺回遭海盗劫持的油轮,船上所有船员获救。

马来西亚海军司令阿齐兹说,慑于海军的追击压力,劫持油轮的海盗18日晚趁夜色乘救生艇逃走,临走时威胁船员不能透露他们的逃跑计划。船员们在海盗逃跑数小时后才通知附近的马来西亚海军船只。海盗先前要求马来西亚海军舰只保持距离,否则他们将伤害被劫持的船员。

阿齐兹说,船上所有22名船员均安全获救,其中1名受伤船员已经被送往医院接受治疗。船上搭载的6000吨汽油也没有被盗。他表示,马来西亚政府已经开始追捕海盗,并请求越南、泰国、印度尼西亚等国协助。

这艘油轮11日在马来西亚南部靠近新加坡的柔佛州附近海域失踪,原本要经马六甲海峡前往马来半岛东海岸的关丹。

据新华社

世界最长寿人瑞在美去世 享年116岁

美国《底特律自由新闻报》18日报道,116岁的美国老妪杰拉利恩·塔利一天前在其位于密歇根州底特律的家中去世。

塔利77岁的女儿霍洛韦说:“她走得很安详……请记住她是一个非常美丽、宽容的人。”霍洛韦说,母亲曾住院一周,本月13日回到家中。她没有透露更多细节。塔利于1899年5

月23日出生在美国佐治亚州。1988年,她95岁的丈夫去世。报道说,除女儿,塔利还有3代孙辈。塔利生前热爱保龄球,直到104岁高龄时还一直保持着这一爱好。去世前,她是所知的世界上最长寿老人。法新社报道,塔利去世后,于1899年7月6日出生的苏珊·穆沙特·琼斯据信“接班”成为世界上最长寿“人瑞”。

据新华社

著名老中医免费教您化除胆结石、肾结石、尿路结石,助您远离结石手术

结石病人 来电就送

结石是一种代谢疾病,多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,会在体内逐渐长大、增多,对人体危害极大,如胆结石,不但可以引起背、肩、胸部的剧疼,还可以导致胆汁分泌减少,产生消化不良、黄疸,严重的可导致肝功能下降,严重危害健康;肾结石可导致尿道堵塞、发炎、肾功能下降,甚至肾坏死,严重者可以导致尿毒症。结石手术虽能立竿见影,但患者除遭受手术痛苦外,还要冒着切除胆囊,损伤肾脏的风险,最关键的是手术无法做到杜绝

结石复发。

你知道科学的茶疗养生方法,能够解决许许多多胆结石、肾结石、尿道结石吗?你知道茶疗化石的效果不亚于传统结石治疗方法吗?如果你一直没关注过此类信息,建议你阅读一本由著名养生大师葛启御编写的畅销健康养生书——《结石病奇效良方》。

该书通俗易懂、图文并茂,实用性很强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开的感受,书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法,

便于患者对照治疗,目前已有数十万胆结石、肾结石、尿道结石患者,通过该书的科学指导获得了全面康复。

本次赠阅活动纯属免费赠阅性质,不收取任何费用。由于数量有限,时间较短,望广大结石病患者抓紧时间免费申领,勿失良机!喜讯:申领到本书的读者,有机会获得500元-2000元的健康优惠金!

免费申领

400-0898-411